

大安市向阳烟叶种植农民专业合作社 发展烤烟产业实现共同富裕

本报讯（安新轩）大安市向阳烟叶种植农民专业合作社发展烤烟产业，带领社员实现共同富裕。

2011年，舍力镇庆有村党支部书记赵向阳和20名种植烤烟群众出资306万元组建向阳烟叶种植农民专业合作社。目前社员已达到80名，拥有育苗场1处、烘烤房100栋、各类农机具10台（套），资产总额1100万元。

2014年，合作社净利润60万元，可分配盈余40余万元，社员持有股份3060股，每股分红136.2元，平均每个社员分得红利1362元，户均烤烟收入每亩达0.4万元，是玉米等传统产业收入的3倍以上，效益相当可观。合作社理事、法人代表赵向阳先后被大安市委、市政府评为“致富标兵”称号，被省科协评为农村致富带头人。

合作社采取多项管理措施，促进了合作社发展的壮大。在运行管理上，实行“七统四分”，即统一育苗、机耕、抗旱、植保、编竿、烘烤、分级七个生产环节，分户提供移栽、田管、采收、交售四个环节。合作社与舍力烟站对合作社内的烟叶实行散叶收购，经济收入明显增加。开展多种经营。合作社充分发挥土地、育苗场、烘烤场的资源优势，通过资产返包倒租，增加合作

社经济收入。以专业户为主，一年一包，将育苗大棚出租给农民种植季节性蔬菜；将烤房出租给农户储存物资；将农机具出租给社员或群众使用，最大限度防止了资源浪费。

在“七统四分”环节中，合作社管理人员组织和指导社员做好各个环节的工作，专业化育苗、机耕、植保、烘烤、分级等环节服务覆盖率分别达100%、80%、65%、80%、100%，切实为生产好品质烟叶打下了坚实的基础。从组建合作社以来，所生产的优质烟叶每年都能达到80%以上。

合作社成员不仅自身发展烤烟生产的积极性逐年提高，还出现了自身富裕不忘众乡亲的良好氛围，积极宣传引导亲戚好友、临近村屯的群众发展烤烟生产，带领大家投入到烟叶生产中，带动效果十分明显。今年，又有15户村民投入到烤烟生产中，使合作社种植烤烟户达到60户，烤烟面积达1500亩，预计产值可达700万元，同时又解决150名剩余劳动力的就业问题。

市地税局严格规范税收执法工作

本报讯（记者卢丽桃）今年以来，市地税局采取多项措施，严格规范税收执法工作。

一是推行税收执法权力清单。公示行政许可、行政处罚、行政强制等9方面、72项行政执法权力事项。清理行政审批项目，推进行政审批窗口前移。清理税收优惠政策，提出分类处理意见，确保政策权威性。二是严格规范发票管理。开展两期大企业发票信息采集比对工作，采集受票信息99条。推进“营改增”发票管理向国税机关平顺过

渡，做好“营改增”行业发票缴销和税控机具注销及变更等后续管理，确保空白发票不流失。利用信息技术手段，在税控系统中筛查疑点，深入受票方调查取证，打击使用税控装置虚开发票行为。三是规范涉税中介机构服务监管。全面摸底辖区内的涉税鉴证业务，清理涉税鉴证文件，梳理行政审批项目。开展了两次“涉税中介”自查清理，未发现违法违规的行为，并围绕问题查找是否彻底、问题解决是否规范进行了重点抽查。

全方位 多层次 立体化 洮北区从严管理干部有实效

本报讯（田守凤）近年来，洮北区认真贯彻落实“从严治吏”要求，盯紧重点岗位、薄弱环节、突出问题，一手抓约束，一手抓激励，积极构建起全方位、多层次、立体化的从严管理机制，取得一定实效。

抓实“点”。盯紧专项整治工作关键点，认真开展“超职数配备干部”、干部“走读”、“选人用人不正之风”及规范清理领导干部在企业“兼职”等专项整治，严格制定方案、下发通知、摸底自查、列出计划、督促检查。已采取规范任职、免职等方式对科级干部任前不合规、兼职超配等问题涉及干部14人进行整改消化，对乡镇副科级以上58名“走读”干部通过定期、不定期暗访、抽查有无违反规定情况，规范清理3名领导干部在企业兼职问题。

绷紧“线”。抓好干部工作重点线，改进和加强思想政治建设，强化党政“一把手”经济责任审计和选人用人行为、严肃信访责任追究等工作。推进经常性理论学习，深入开展“三严三实”专题教育，2014年对25名乡

（局）级领导干部进行经济责任审计，其中13名离任审计中，根据审计结果建议，提拔至重要领导岗位一人，对全区乡（局）级党政“一把手”用人行为进行监督检查，规范选人用人行为，整改超职数配备股级干部161人。

盖全“面”。把从严管理贯穿于干部的选、育、管、用全过程，实现干部管理全覆盖。全面贯彻新时期好干部五条标准和“三严三实”要求，拓宽干部选拔渠道，加大年轻干部“一线成长”培育力度，全面建立领导干部非工作时间网格化监督管理、完善领导干部日常和年度考核。2014年，优先选拔任用9名“接地气”、“能吃苦”、“有特长”、“潜力大”的干部；选派73名后备干部到信访维稳、经济发展和棚户区改造一线进行锻炼，104名后备干部和储备人才到街道社区、规模以上非公企业和村级组织担任“第一书记”；对3名经考核认定为不胜任现职岗位的乡（局）级领导干部，进行诫勉谈话和组织调整；对1名经考核认定为不称职的乡（局）级领导干部，作出免职处理。



中国农业银行白城分行9月14日在营业网点开展“金融知识普及月”活动。各网点设立咨询台，发放宣传材料，安排咨询讲解员，向过往的广大群众宣传普及金融知识，介绍金融扶持力度，9月9日，洮南市供销社与建行洮南分行负责人为开展涉农综合金融服务业务赴洮南市大通乡供销社进行实地调研。

洮南市供销社、建行洮南分行本着“优势互补、强强联合”的原则，以市供销合作社为桥梁，搭建洮南市供销社、建行洮南分行双方合作平台，实现供销社行业资源、信息优势和银行信贷资源、专业化金融服务能力的有机结合。

双方将以洮南市大通乡供销社为试点，发展助农综合金融服

本报讯（董伟林 杨辉 记者汪伦）为促进“三农”发展，创新服务模式，加大“三农”金融扶持力度，9月9日，洮南市供销社与建行洮南分行负责人为开展涉农综合金融服务业务赴洮南市大通乡供销社进行实地调研。

务网点，即“一个供销社网点、一名信息员、一部电话、一台POS机”模式，提供统一制作的建设银行、供销社合作助农综合金融服务点标识。为周边“三农”客户提供以下综合金融服务：提供银行卡小额助农取款业务、提供银行卡转账查询业务、提供银行卡公共事业代缴业务、提供供销社日常刷

洮南市供销社携手建行洮南分行 开拓农村金融业务

卡消费受理业务、建设银行电子银行业务推广、为农户提供福农卡服务等。

双方将通过共同努力，进行优势互补，加强各个层面的沟通和对接，不断拓宽合作领域，创新合作形式，扩大合作规模，加快推进现代流通与融资渠道的高效结合，共同开创洮南市为农服务工作的新局面。

本报讯（吴琼 李丽颖）近年来，洮北区人社局积极落实作风建设，打造了一支作风优良、听党指挥的为民服务队伍。

窗口全部实现“一站式”办公。洮北区人力资源市场、区劳动保障监察大队、区劳动人事争议仲裁、人力资源和社会保障信访办公室、行政审批办公室等窗口全部实现了“一站式”办公和“一条龙”服务。每个窗口的服务内容、服务程序、服务标准等通过各窗口的指示牌进行公示，使外来办事人员一目了然。

窗口全部实现服务标准统一管理。按照省人社系统窗口建设规范要求，完善了首问责任制、限时办结制、全程代理制、一次性告知等工作纪律和工作制度，制定

洮北区人社局积极创建文明窗口

执行细则，将制度执行情况与奖惩制度有机结合，加强检查考核，保证了各项制度的落实。同时，以方便群众办事为目的，积极落实“五制”、“四公开”、“三亮明”等一系列服务制度。

窗口全部实现服务零距离、零积压。开展亲情服务、全免服务、承诺服务、援助服务、跟踪服务“五项

平价商店和农贸市场主要副食品价格

2015年9月16日		单位:元/500g							
商品名称	规格、等级	平价商店					农贸市场		市场平均价格
		欧亚超市	骆驼岭超市	明客多超市	大润发超市	瑞光市场	吉鹤市场		
大米	普通大米	2.35	2.50	2.36	2.28	2.50	2.50	2.50	
精粉	25千克袋装	1.90	2.04	2.00	1.80	2.00	2.00	2.04	
豆油	桶装5L	44.90	47.00	39.90	47.53	50.00	50.00	47.53	
猪肉	后臀	14.00	12.99	14.30	12.50	15.00	15.00	14.30	
牛肉	去骨后腿肉	26.00	-	27.88	-	26.00	27.00	27.88	
羊肉	-	-	-	29.90	-	25.00	26.00	26.58	
鸡蛋	新鲜完整	4.00	4.69	4.74	4.60	4.70	4.70	4.74	
活鲤鱼	1千克左右	7.20	6.49	7.54	6.30	8.00	9.00	7.54	
青椒	新鲜一级	1.70	2.16	2.16	1.96	2.00	2.00	2.16	
豆角	架豆王	2.50	3.06	3.06	2.50	3.00	3.00	3.06	
西红柿	新鲜一级	2.30	2.49	1.99	2.50	2.00	2.50	2.64	
茄子	不同季节市场	1.00	0.99	1.67	1.20	1.50	1.50	1.67	
水黄瓜	主流品种	1.50	1.62	1.49	1.59	1.50	1.50	1.62	
芹菜	新鲜一级	1.60	1.93	1.49	1.93	1.80	2.00	1.93	
蒜薹	新鲜一级	5.00	5.49	5.50	5.50	5.50	5.00	5.50	
土豆	新鲜一级	1.00	1.29	1.29	0.76	1.00	1.50	1.29	
甘蓝	新鲜一级	1.20	0.99	1.32	1.32	1.20	1.50	1.32	
大白菜	新鲜一级	0.90	0.79	1.03	1.02	1.00	1.00	1.03	
洋葱	新鲜一级	1.50	1.49	1.64	1.64	1.50	1.50	1.64	
韭菜	新鲜一级	1.80	0.89	1.93	1.93	2.00	2.00	1.93	

备注：“-”代表无货或缺货
商务预报网址：<http://cif.mofcom.gov.cn/site/html/baicheng/3232597>
白城市价格监测中心 提供
白城市商务信息中心

公告

尊敬的客户：
根据《全国人民代表大会常务委员会关于加强网络信息保护的决定》、《中华人民共和国电信条例》（国务院令第291号）、《工业和信息化部 公安部 工商总局关于印发电话“黑卡”治理专项行动工作方案的通知》（工信部联保〔2014〕570号）、吉林省通信管理局、吉林省公安厅、吉林省工商行政管理局《关于印发吉林省电话“黑卡”治理专项行动工作方案的通知》的工作要求，对于没有登记信息或者存在登记信息不完整、不准确的老用户，各基础电信企业依法要求其进行实名补登记。

为落实国家相关规定，中国移动通信集团吉林有限公司定于2015年8月1日至2015年10月31日期间，开展

在网客户实名补登记工作。如您号码没有登记信息或者存在登记信息不完整、不准确的情况，请您携带SIM卡及身份证原件前往移动营业厅或通过自助渠道办理实名补登记。对于未在规定的时间内进行实名补登记的非实名客户，我公司将根据国家规定限制其办理业务或使用通信服务。

请广大客户及时登记真实身份信息，以免因未及及时登记客户信息影响您的正常通信或业务办理，详细情况可以咨询当地移动营业厅或10086服务热线。

特此公告。

中国移动通信集团吉林有限公司
2015年9月15日

吉林省白城市通榆县 向海水库管理处债权转让

项目概况：债权总额1277.94万元，其中本金601.8万元，利息676.14万元（截至2015年3月20日）。

转让方：中国农业银行股份有限公司白城分行
转让价格：370万元
公告期限：2015年9月16日至2015年10月19日
联系人：石先生 010-57896550
张先生 010-57896539
标的详情请登录：[www.ctae.cn\(金所网网站\)](http://www.ctae.cn(金所网网站))

公告

原白城市洮北区激光妇产医院，法人代表李娜，现更名为洮北阳光爱心医院，法人代表更名为李桂华，特此公告。

洮北阳光爱心医院
2015年9月16日

▶▶▶ 简讯

洮南市产品质量计量检定能力全面提升

本报讯（郭森）为满足洮南市企业对压力表、砝码检定工作的新需求，新购置了智能伺服压力校验台、标准天平2套，计量检定能力全面提升，使该所的计量检定工作迈上了一个新的台阶。目前已为企业检定压力表3000余块，大幅提升了工作效率。标准天平的引进提高了砝码精度，量值传递的准确、可靠、统一，满足了企业对计量检定工作时有效性的要求，方便了群众对计量检定过程的监督，得到了群众的广泛好评。

大安市供销社转变作风真心为农

本报讯（宋俊民）大安市供销社转变作风真心为农，受到群众的好评。强化服务意识，推行微笑服务。进一步规范服务语言，举止行为，对来办事的群众坚持热情服务，周到细致。坚决杜绝“门难进、脸难看、话难听、事难办”的现象发生。精简程序，提高效率。对办事程序一次性告知，限时服务，严禁在工作中推诿、扯皮、敷衍塞责。同时，设立举报电话，主动接受社会监督。

通榆县环保局 加大对辖区重点排污企业检查力度

本报讯（赵海宝）今年以来，通榆县环保局采取有效措施，加大对辖区重点排污企业监管力度，切实解决损害群众健康和影响可持续发展的突出环境问题。

一是加大对污染设施运转检查力度。按照网格化管理要求，落实责任人，强化责任落实，对重点排污企业进行全面排查，认真查处存在的隐患。二是大力加强重金属污染防治工作。对全县涉重金属排放企业进行隐患排查，积极开展涉重金属企业的整治，加大监管力度，建立监管长效机制。三是做好危险废物安全处置工作。全面排查危险废物产生和经营单位，统一规范企业危险废物规范化管理。

大安市国税局办税服务厅 推出WiFi服务

本报讯（刘忠月）近日，大安市国税局在办税服务大厅配备无线网络设备，为前来国税机关办理税收业务的纳税人推出了WiFi上网服务，为纳税人查询信息和办理涉税业务带来了方便。

该局在办税服务厅开通无线网络后，纳税人在办税服务厅利用笔记本电脑、智能手机等设备即可登录吉林省国税局门户网站，了解税收动态，办理纳税申报、税收政策咨询等业务，并对国税机关工作提出意见建议。

该局相关负责人表示，随着互联网和智能移动通信设备的普及，越来越多的纳税人开始使用无线终端上网浏览网页、收发邮件、处理文档。国税机关推出的无线网络服务，不仅为纳税人提供了新的网上办税途径，一些企业办税人员还可以利用等待的时间通过网络处理企业事务，避免了纳税人在等待办税的过程中产生烦躁焦急情绪。

这个“农民”不简单

——江西宜春一位“职业农民”的创业路

●新华社记者 郭慧颖

机；2010年，用上了无人飞机喷药机；2011年底，1300平方米的粮仓竣工并投入使用；2013年，购入16万元的自轴式高速喷药机……一项项科技设备投入使用，让种田变得轻松。合作社社员甘俊说：“原来每亩劳力至少需要5个人工，如今已减至3个。”

科技种粮换来了丰收的喜悦。2011年，佳和合作社种植的700多亩机插田比传统式插秧田亩均增收5%以上。如今，佳和专业合作社已有108户成员，农田种植面积达17000多亩。

回想起15年的创业路程，雷应国感慨良多。他说：“敢于创业并不难，关键是如何守住心中的那份坚持。”（据新华社）

《白城日报》 《城市晚报·百姓生活》广告

广告业务联系电话：
白城：0436—3323838
大安：5234360 13251769263
洮南：6323262 13039369889
镇赉：7222023 13943692271
通榆：13204409555